



Привет, друзья!

Я ведь еще не рассказал вам о нашем механике Гноме Отвёртковиче. Он самый близкий друг наших столяров и плотников. Про него говорят, что у него золотые руки. Ничего подобного, я проверял! Руки у него самые обыкновенные. Но мастерают и ремонтируют разные механизмы так быстро и аккуратно, что нам даже не верится, что один гном может столько всего сделать!

Есть у нас в деревне волшебный красный самолет, с помощью которого мы доставляем подарки детям. Однажды он сломался, и мы так боялись, что дети не получат свои подарки в Новый год. Но все обошлось, наш механик пришел на помощь и очень быстро починил самолет, заправил его топливом. Вуаля, и самолет готов лететь!

А еще Гном Отвёрткович может с легкостью починить телефоны, телевизоры, холодильники – в общем, всю-всю бытовую технику, и даже наши машины. Вот такой он мастер на все руки, без него мы точно никуда!

В его мастерской работают огромные механизмы. По конвейерам, двигающимся в разные стороны, как спускающиеся с гор речушки, едут друг за другом машинки, роботы, самолеты, куклы, кровати... Попадая в разные комнатки конвейеров, игрушки проходят обработку – где-то происходит сборка деталей, где-то склейка, где-то покраска... И вот, наконец, готовая игрушка поступает в отдел упаковки. Все это происходит очень быстро. И за работу всех этих сложных механизмов сборки игрушек и отвечает наш Отвёрткович. Эх, так хочется вас пригласить в его мастерскую, хоть одним глазком посмотреть на эту предновогоднюю кутерьму!

Сегодня мы, гномы, обеспокоены. Отвёрткович заболел, у него поднялась температура. Это, видимо, от того, что вчера он съел слишком много мороженого. Если он разболеется, кто же будет следить за работой механизмов в его мастерской? А вдруг случится поломка? Как же тогда нам успеть подготовить всем ребятам игрушки, заказанные Дедушке Морозу?

Хорошо, что у нас в деревне есть лекари – Бруся и Лимоша. Они лечат гномиков, которые заболели. У них есть волшебные средства, которые очень быстро помогают гномам выздороветь: нужно выпить несколько чашек целебного напитка – чая с брусникой, ломтиком лимона и кусочками имбиря, надеть на ноги волшебные шерстяные носочки, забраться под одеяло, посмотреть волшебный рождественский фильм, а потом хорошо выспаться.

На утро простуду как рукой снимает!

Побегу, поддержу друга. Вместе фильм посмотрим.

Полина сегодня у нас в мастерской была,  
посоветовала интересный фильм.

До новых встреч, друзья!

*Ваш Фитилёк*

